
社会性・コミュニケーション能⼒が⾼まったと感じますか？

⾝辺⾃⽴⾯で成⻑したと感じることはありますか？

運動療育を通じて変化したことはありますか？

⾏事に参加することでの⽣活場⾯における変化はありますか？

〜児童通所⽀援センターラブアリス帯広中央 集計結果〜
（児童発達⽀援）

保護者様の声

お子さまは運動療育を楽しんで
ますか？

4.6

個人情報に十分注意し、情報伝
達等のための配慮がされている
と感じますか？

4.3 4.4

●⾏事に落ち着いて取り組めるようになった
●料理を（野菜の⽪むきやお⽶とぎ）やりたがる
 ようになった。
●⼀緒に料理をしたがるようになった。
●ラブアリスで⾏ったことを喜んで説明してくれ
 ます

連絡帳の内容について満足して
いますか？

4.6

積極的に体を動かす遊びをする
ようになりましたか？

3.6

お子様への接し方・言葉づかい
に満足していますか？

5.0

契約時に職員からわかりやすい
説明がありましたか？

ラブアリスの個別療育の内容に
満足していますか？

4.4

ラブアリスの行事に満足してい
ますか？

4.9

保護者同士の連携が支援されて
いると感じますか？

2.0

ラブアリスに喜んで通っている
と感じていますか？

4.6

送迎サービスについて満足して
いますか？

4.9

個別支援計画やモニタリングの
説明は十分でしたか？

4.1

個別支援計画にある目標は適切
であると感じますか？

4.0

保護者面談の頻度・内容は適切
であると感じますか？

4.3

●根気よく指導して頂きありがとうございます
●いつもとても楽しみにして通えていることが本当にありがたい
 です。今後もどうぞよろしくお願いします。
●⽋席してしまった時に他の曜⽇に⼊れると嬉しいなとは思って
 います。いつもありがとうございます。
●⼯作を楽しんでやっていますので、切り絵や何か折り紙の様な
 物を使った⼯作があると良いなと思います。

転倒やケガをしにくくなったと
感じますか？

3.6

2021年12⽉

保護者様アンケート

運動療育の効果について、説明
は十分でしたか？

3.3

困りごと等を職員に相談しやす
いと感じていますか？

4.0

職員の身だしなみ・言葉づかい
に満足していますか？

5.0

ラブアリスの運動療育の内容に
満足していますか？

4.4

●前より周りを⾒て⾏動できるようになった
●1⼈で何でもするようになった
●トイレ・⾝⽀度
●⽚付けが上⼿になってきた

●話せる⾔葉が増え、寄声を発する機会がかなり
 減った
●怒りを爆発させることが少なくなった
●休⽇に友達と遊ぶ約束をするようになった
●集団の中での動き話し⽅に気を付けるように
 なってきた

●姿勢を保てるようになりました
●学校で机に向かえるようになった
●何もないところでよくつまずいていたのがなく
 なった
●モチベーションが下がることを⾔わず前向きな
 ⾔葉なので本⼈の⾃信にもつながるなと感じた

＝＝満⾜度＝＝
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